

义务教育阶段学科类校外培训收费实行政府指导价

各地年内出台校外培训指导价

据新华社北京9月6日电 国家发展改革委6日发布通知,明确要加强义务教育阶段学科类校外培训收费监管。通知指出,义务教育阶段线上和线下学科类校外培训收费属于非营利性机构收费,依法实行政府指导价管理,由政府制定基准收费标准和浮动幅度,并按程序纳入地方定价目录。

通知明确,按照属地管理原则,线下学科类校外培训的基准收费标准和浮动幅度,由省级发展改革部

门会同教育部门制定,或经省级人民政府授权由地级以上人民政府制定;线上学科类校外培训的基准收费标准和浮动幅度,由培训机构办学许可审批地省级发展改革部门会同教育部门制定。各地制定的浮动幅度,上浮不得超过10%,下浮可不限。培训机构在政府制定的基准收费标准和浮动幅度内,确定具体收费标准。

通知要求,各地要坚持学科类校外培训公益属性,充分考虑其涉

及重大民生的特点,以有效减轻学生家庭教育支出负担为目标,以平均培训成本为基础,统筹考虑当地经济发展水平、学生家庭承受能力等因素,合理制定基准收费标准和浮动幅度。要区分线上和线下以及不同班型,分类制定标准课程时长的基准收费标准。班型主要可分为10人以下、10至35人、35人以上三种类型。各地可根据实际情况,确定本地区具体的分类标准。标准课程时长,线上为30分钟,线下为45

分钟,实际时长不一样的,按比例折算。要建立收费政策评估和动态调整机制,适时对收费标准进行调整完善。

通知提出,各地要根据相关规定,加强对培训机构的学科类校外培训成本调查,严格核减不合理成本。培训成本包括培训机构人员薪酬、培训场地租金、宣传费、研发费用、固定资产折旧费以及其他费用。其中,培训机构人员平均工资水平应正常合理,不得明

显高于统计部门公布的当地教育行业城镇非私营单位就业人员平均工资。

根据通知,各地要于2021年底前出台义务教育阶段学科类校外培训收费政府指导价管理政策,明确基准收费标准和浮动幅度,以及具体实施时间,并做好政策衔接,加强预期引导和宣传解读,及时回应社会关切,确保政策平稳落地。对面向普通高中学生的学科类校外培训收费的管理,参照执行。

打造粤港澳大湾区全面深化改革创新试验平台

“新前海”扩展至120.56平方公里

新华社北京9月6日电 中共中央、国务院印发的《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》6日发布,前海合作区将打造粤港澳大湾区全面深化改革创新试验平台,建设高水平对外开放门户枢纽。

方案明确,进一步扩展前海合作区发展空间,前海合作区总面积由14.92平方公里扩展至120.56平

方公里。

方案指出,到2035年,高水平对外开放体制机制更加完善,营商环境达到世界一流水平,建立健全与港澳产业协同联动、市场互联互通、创新驱动支撑的发展模式,建成全球资源配置能力强、创新策源能力强、协同发展带动能力强的高质量发展引擎,改革创新经验得到广

泛推广。

根据方案,在打造全面深化改革创新试验平台方面,前海合作区将推进现代服务业创新发展,加快科技发展体制机制改革创新,打造国际一流营商环境,创新合作区治理模式;在建设高水平对外开放门户枢纽方面,前海合作区将深化与港澳服务贸易自由化,扩大金融业

对外开放,提升法律事务对外开放水平,高水平参与国际合作。

开发建设前海合作区,是支持香港经济社会发展、提升粤港澳合作水平、构建对外开放新格局的重要举措,对推进粤港澳大湾区建设、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区、增强香港同胞对祖国的向心力具有重要意义。

新华社北京9月6日电 据国家组织高值医用耗材联合采购办公室最新消息,中选冠脉支架总体供应稳定,各种型号的支架总体供应大于采购需求。

医疗机构使用情况快于预期。2021年1至8月,医疗机构共使用中选产品铬合金支架110万个,相较集采前去年同期数量增长54%,使用总量已超过全国全年协议采购量。出厂供应情况总体较好。2021年1至8月,中选企业已出厂供应中选支架198万个,达全年协议采购量的1.8倍以上,为医院实际使用量的1.8倍。出厂供应量扣除医疗机构使用后,流通和库存等环节达88万个,供应充足。

据介绍,从全国来看,各种规格的支架均有库存。集采前后,各种长度、直径规格支架的使用和出厂供应结构与2020年基本保持一致。

国家组织高值医用耗材联合采购办公室相关负责人表示,国家组织冠脉支架集采结果实施以来,总体进展平稳,价格显著下降,中选产品供应充足,患者切实用上了降价后的支架。

国家集采冠脉支架中选产品供应充足

上海援藏重点项目“珠峰小镇”取得新进展 “登山者之家”揭牌

本报讯(记者 杨玉红)位于珠峰脚下的“登山者之家”日前揭牌,标志着上海援藏重点项目之一——扎西宗“珠峰小镇”的建设取得突破性进展。

扎西宗“珠峰小镇”是上海援藏助力日喀则乡村振兴的标杆项目,位于“环珠峰生态文化旅游圈”的核心位置,距珠穆朗玛峰约49公里,是通往珠峰、洛子峰和“世界十大景观”之一的珠峰东坡—嘎玛沟等旅游景区的必经之路。上海援藏联络组于今年3月启动扎西宗乡多个援藏项目建设,系统科学地建设扎西宗珠峰小镇,着力打造“环珠峰生态文化旅游圈”的核心地标。

作为扎西宗“珠峰小镇”的重要组成部分,“登山者之家”以“珠峰记忆”“珠峰体验”“珠峰环保”

“珠峰精神”为设计板块,设置珠峰攀登者手印墙、登山用品展示橱窗、喜马拉雅直播间、TED分享会场等区域,重点展示珠峰登山历史,弘扬伟大攀登精神,也为前往珠峰的登山者、游客提供一个交流体验场所,有望成为珠峰旅游的又一个“网红打卡地”。

除“登山者之家”项目外,扎西宗“珠峰小镇”将配套建设珠峰广场、房车营地、卫生院、制氧站、生活垃圾分类收集及中转处理中心等基础设施,全面提升文旅配套设施品质和服务保障能力。同时,当地还将引入知名品牌酒店,提升旅游服务质量,实现旅游客流和收入的双丰收。携程集团将从产品推广、品牌营销、人才培养、乡村振兴等方面支持小镇后续发展和运营。



长江第1号洪水通过三峡大坝

受强降雨影响,长江上游岷沱江、嘉陵江及三峡区间来水增加,6日14时三峡入库流量涨至54000立方米/秒。根据《全国主要江河洪

水编号规定》,达到洪水编号标准,“长江2021年第1号洪水”在长江上游形成。图为昨天洪水通过三峡大坝(无人机照片) 新华社发

惠民免费口腔义诊通知

符合条件的松牙、残根可保住 重享好口福

传统松牙、残根被视作病牙一并拔除,再装挂钩假牙。患者如果想维持日常饮食,只能承受拔牙痛苦,而患有心脑血管疾病的中老年患者拔牙风险极大。现代口腔临床手段完全可以将三度以下的松牙、残根固定保留住,重享好口福。

如果您常年饱受假牙、松动牙、缺牙等痛苦,均可报名参加!

义诊单位:上海美冠塔诺金口腔门诊部
 义诊时间:2021年9月9日、10日
 义诊科目:口腔科
 报名热线: 021-52921706

黄卫登字(2021)第001229号 黄卫登字(2021)第001230号

李思凝 | 口腔全科 院长 资深中老年口腔修复专家介绍
 中国老年学学会健康促进行动特聘医师、中华口腔医学协会会员、ITI国际种植牙学会会员、韩国Dentium种植系统培训师、美冠塔诺金口腔集团种植委员会专家组成员、美冠塔诺金集团附着技术委员会专家组成员。
 擅长:中老年全口义齿修复、精密覆盖义齿修复、3D数字化种植修复、中老年修复及咬合的综合性复杂性治疗经验丰富,中老年疑难复杂病例完成超两千例。

尽早修复,三度以下松牙、残根可以保住

酱香大肘子 肥而不腻 香烂可口

精选黑土猪肉 先煮后酱 骨汤熬制 市价98元 今后3天特价折后仅19.8元/袋 每天仅限100名

买5送5 不好吃就退货

秋冬季正是吃肉进补的时候,为让更多朋友吃上地道的酱香大肘子,厂家采取快递方式直接送货到家,市价98元/袋的酱香肘子,今后后天这3天工厂价直销仅39.6元,一次买5袋送5袋,每组10袋仅需198元,每袋折后仅19.8元!不到200块钱就可以得到10袋(共2800克)红烧大肘子,非常划算。真空包装,常温保质期180天,均为最新批次,可以放心购买存放,2组起包邮到家。

记得小时候往往在过节或者参加婚宴的时候,才有机会吃上红烧大肘子,肥瘦相间,入口即化,一吸溜就入了肚子,让人回味无穷,红烧肘子的美味成了许多人童年的记忆。

脱骨酱香肘精选黑土猪肉,采用传统工艺辅以多种香辛料先煮后酱,骨汤熬制而成,具有“肥而不腻、色泽鲜亮、浓香怡人、酥烂可口”的特点。

猪肘营养很丰富,含有大量的胶原蛋白,是养生佳品!

潍坊瀚大食品有限公司 广告
 订购送货热线: 400-871-3938
 货到付款 适合家庭储存的美食